

Вот почему потух взгляд Карацева так долго отсутствовавшего в управе

[ИСТОЧНИК](#)

МОСКВА, 22 фев - РИА Новости.

Префектура Юго-Западного административного округа Москвы завысила объем оплаты работ подрядчикам на сумму 1,347 миллиона рублей и приобрела за счет бюджетных средств оборудование, назначение которого не соответствует полномочиям префектуры, следует из отчета, размещенного на сайте Контрольно-счетной палаты (КСП) Москвы.

"Префектурой ЮЗАО за счет бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности территориальных органов государственной власти города, приобретено оборудование, назначение которого не отвечает полномочиям префектуры, на общую сумму 226,7 тысячи рублей", - говорится в документе.

Проверка правомерности и эффективности использования средств бюджета города на территории округа проводилась в соответствии с планом работы столичной КСП на 2012 год, однако период, за который проводилась проверка, не указывается.

Согласно отчету, также со стороны префектуры имели место отдельные факты несоблюдения норм федерального закона о размещении государственных и муниципальных заказов. В частности, префектурой в течение IV квартала 2011 года было заключено пять контрактов и договоров на выполнение одноименных ремонтных работ общей стоимостью 1,22 миллиона рублей. Аналогичные нарушения требований закона были отмечены в управах районов Черемушки и Ясенево.

Кроме того, КСП выявила нарушения при организации и ведении бухгалтерского учета и факты неполного осуществления префектурой ЮЗАО отдельных государственных

КСП выявила нарушения при расходовании средств префектурой ЮЗАО

Автор: Admin2

05.03.2013 13:21 - Обновлено 15.12.2014 08:11

функций.